

# 浓情中秋 共享佳节

在大运河中秋市集浓厚的传统文化氛围中,感受中秋的温馨和喜悦;和外国留学生一起制作月饼,让他们体验中国传统文化的魅力;孩子们亲手制作中秋灯笼,展现对传统节日的热爱和传承;爱心人士为环卫工人和工地施工人员送去月饼,为他们送上节日的关怀……中秋佳节将至,全省各地纷纷举行丰富多彩的活动,迎接这一传统佳节。



9月12日,温州医科大学的外国留学生与温州华侨职业中等专业学校的同学们一起制作月饼,迎接中秋佳节。  
拍友 陈明铭 摄



9月12日,舟山市定海区留方社区组织辖区居民开展手工花灯制作活动,在一片欢声笑语中喜迎中秋。  
拍友 陈永建 摄



9月13日晚,杭州南宋德寿宫遗址博物馆,汉服爱好者沉浸式体验打卡“月耀德寿”和“红墙月影”光影展陈点。  
本报记者 姚颖康 张梦月 摄



9月13日晚,杭州临平区塘栖古镇举行大运河奇妙夜中秋市集活动,市民游客在浓厚的传统文化氛围中迎接中秋佳节。

本报记者 林云龙 拍友 张建 摄



9月13日,长兴县雒城幼儿园开展“萌娃迎中秋”主题活动,孩子们在展示绘制好的中秋灯笼。  
拍友 陈海伟 摄



9月13日,金华市金东区火车站志愿者服务站里,爱心人士给环卫工人送上月饼礼盒,祝城市美容师节日快乐。

拍友 胡肖飞 摄



9月12日,宁海县梅林街道的“点心婆婆”们,将月饼和水果送到G15沈海高速改扩建工程梅林段的工程项目部,为施工人员送去节日问候。  
本报记者 贺元凯 拍友 李江林 摄

# 农创智谷 赋能乡村



在新口味小番茄试验种植区,技术人员正在采收。

在乡村振兴的道路上,如何通过农业新平台,来激发更多人创新创业的热情?近日,记者走进上虞“农创智谷”,感受这个充满创新活力的现代农业园区。

丁宅乡夏溪畔山谷里的“农创智谷”,是上虞区近年来的重点工程,它把传统农业和现代科技完美结合,用物联网、大数据、人工智能等高科技手段,让农业生产变得精准、智能。

据了解,“农创智谷”靠着“农业物联网”体系,实现了“现代化农业设施+智慧云平台+农业监控设备”的无缝对接,园区管理变得智能又信息化。在与省农科院联手打造的3328平方米智慧无人农场,农用机器人忙忙碌碌,自动种植、采收、包装一气呵成,仿佛让人看到未来农业的无限可能。

“农创智谷”是农创客们的创业福地。短短时间内,就有10位农创客(团队)入驻,为园区带来新鲜活力。他们种植的凤梨、燕窝果、老鸦柿、食用玫瑰等特色产品和新品种,不仅丰富了市场,还推动了农业产业结构的优化。

“农创智谷”见证了智慧农业的勃勃生机。这里正以前所未有的速度和激情,谱写上虞农业转型升级的新篇章。

本报记者 张敏娴 郑培庚 拍友 朱胜韵 陈明铭 摄影报道



“农创智谷”的玻璃温室里,工人们正在查看作物长势。



占地百余亩的园区内,一座座玻璃温室与连栋钢架大棚错落有致。